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PLEASE, READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND RETAIN THE PACKAGING FOR FUTURE USE.

For your child's safety and health

WARNING!

« Continuous and prolonged sucking of fluids will cause tooth decay.

« Always check food temperature before feeding.

» Throw away at the first signs of damage or weakness.

» Keep components not in use out of the reach of children.

* Never attach to cords, ribbons, laces or loose parts of clothing. The child can be strangled.

* Never use the spout as a soother.

« Always use this product with adult supervision.

« Accidents have occurred when babies have been left alone with drinking equipment due to the baby falling or if the product
has disassembled.

* Tooth decay in young children can occur even when non-sweetened fluids are used. This can occur if the baby is allowed to
use the bottle/cup for long periods through the day and particularly through the night, when saliva flow is reduced or if it is used
as a soother.

INSTRUCTIONS FOR USE

« Before first use, disassemble and clean the product and then place the components in boiling water for 5 min. Allow to cool.
This is to ensure hygiene.

+ Before each subsequent use clean carefully to ensure hygiene.

» Always wash immediately after use.

» Wash all parts with warm water and delicate washing-up liquid. Always rinse all parts thoroughly after each wash.

* Thoroughly wash and flush with clean water all parts including areas which may not be visible but where food has passed
through to remove any food residues. Ensure no residual liquid remains in the spout.

* Do not microwave.

* Do not heat the product in traditional ovens or on hot plates or open flames.

* Avoid the use of sharp or abrasive material.

* Do not clean or allow come into contact with solvents or harsh chemicals. This could result in damage.

* Do not use sharp instruments to clean the spout.

« Dishwasher Safe (Top rack only).

« After cleaning, thoroughly dry all parts and store in a clean, dry place away from direct sunlight and sources of heat.

» Never dip the spout in sweet substances or medication, your child may get tooth decay.

* Inspect the spout and other components immediately before and after each use and throw away when worn, damaged or
punctured. Throw away at the first signs of damage or weakness.

* Do not leave the product in direct sunlight or heat, or leave in disinfectant (“sterilising solution”) for longer than recommended,
as this may weaken the product.

* Inspect the product before every use, making sure there are no broken parts or sharp edges.

» Make sure that the product is assembled correctly before use to ensure the correct functioning of the product and to prevent
any leaks.

* The product can be sterilized in Microwave Sterilizers or in Electric steam Sterilizers. Sterilization time not to exceed 3
minutes. Longer periods of sterilization may damage the product. Dismantle all parts before placing in sterilizer.

* Do not microwave directly. The product can be sterilized using Microwave sterilizing unit only.

» Always wash your hands before preparing food and feeding your baby.

* Do not allow your baby to run or play with the product.

* The product is intended for use with diluted drinks.

*» Do not use with carbonated drinks or juices that contain pulp. Liquids that are too dense or juices that have not been
thoroughly filtered could block the spout making sucking more difficult.

* Do not use for the prolonged storage of liquids. Some drinks may alter the colour of the product.

EN 14350
« practical and easy * drinking even outdoors * side handles ¢ hard spout

Content: PP, silicone ; Age: 12+
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MOnA, NPOYETETE TE3U UHCTPYKLUUW BHUMATEITHO U 3AMNA3ETE ONMAKOBKATA 3A BbJELLA YINOTPEBA.

3a 6e3onacHocTTa M 3apaBeTo Ha BalleTo aeTe

BHUMAHUE!

* HenpekbCcHATOTO M NPOABLIMKATENHO CMyKaHe Ha TeYHOCTY Lie AoBeade A0 Kapuec.

» BuHaru npoBepsiBaiiTe Temnepartypata Ha XxpaHaTta npeau XxpaHeHe.

* /I3xBbprieTe npv NbpBUTE MPU3HaLW Ha yBpeXaaHe unun aedekT.

* CbxpaHsiBaiiTe KOMMNOHEHTUTE, KOUTO HE Ce M3MOoN3BaT, 3BbH obcera Ha Aeua.

* Hukora He npukpensinTe KbM LUHYPOBE, NaHAenku, AaHTenu unu ceobodHn Yyactu ot apexu. [leteto Moxe Aa 6bae yayLieHo.
* Hukora He n3nonaeaiTe HakpaiHuka kato GubepoH-3anbranka.

* BuHaru n3nonssarite T031 NPOAYKT Mo HaA30p Ha Bb3PacTHU.

« Hactbneanu ca anomnonyku, korato 6e6etara ca 6unv ocTaBeHu camu ¢ NpUcnocobrneHneTo 3a nueHe nopaauw nagaHe Ha
6ebeTo nnm ako NPoayKTHT ce pasrnobu.

» Mankute geua morar aa nonyyat 3b6eH kapuec Jopu KoraTto ce U3Mon3BaT HernoAcnaAeHn Te4HocTu. ToBa Moxe Aa
Bb3HUKHE, ako Ha 6e6eTo e NMo3BONEHO Aa M3Non3Ba LWuleTo/yawaTta 3a AbMrm NepUoaun Npes3 AeHst U 0COBEHO Mpe3 HoLTa,
KOraTo NMOTOKbT Ha CIIOHKA € HamareH Wy Korato ce M3non3aBa kato GuGEepoH - 3anbranka.

WUHCTPYKLMU 3A YNTOTPEBA

« Mpeau nbpearta ynotpeba, pasrnobere 1 NodncTeTe NPoAyKTa U crieq ToBa nocTaBeTe KOMMOHEHTUTE BbB Bpslla Boaa 3a 5
MUHYTW. W34akanTe aa n3cTuHe. ToBa ocurypsisa Xurmexa.

- Mpeaw Bcsika crnedalya ynotpeba novncTeanTe BHUMATENHO, 3a 4a OCUTYPUTE XWUTMeHa.

* BuHaru usmuBariite BegHara crieg ynorpeta.

* ViamuinTe BCMYKM YacTu € Tonna BoAa v AenukaTeH npenapar 3a MueHe. BuHarn usnnakeante crapaTtenHo BCUYKU YacTn
creql BCAKO M3aMuBaHe.

* /i3muiiTe cTapaTenHo u nannakHeTe ¢ Yucta Boda BCUYKW HacTU, BKIIOUUTENHO 30HU, KOUTO MOXeE Ja He ce BWKAAT, HO npe3
KOWTO € MpemMuHana xpaHarta, 3a Ja OTCTpaHWTe ocTaTbLMTe OT XpaHa. YBepeTe ce, Ye HAMa ocTaHana TeYHOCT B
HakpanHuka.

+ [la He ce nocTaBs B MUKPOBBLITHOBA MeYka.

* He 3aTtonnsainte npogykTta B TpPaAUUMOHHK ypHK, BbPXY HarpsiBalln ce Nioyn Uin oTKPUTU NNaMbLn.

* V3bsireaitTe ynotpebarta Ha ocTpu unu abpasvBHu MaTepuani.

* He nouncreaite unu He no3sonsiBaiiTe Ha NpoaykTa Aa BMu3a B KOHTAKT C pa3TBOPUTENW UMK arpecuBHK XUMuKkanu. Toea
MoXe fa AoBeAe A0 MoBpefa Ha npoaykTa.

* He usnonasante oCTpy MHCTPYMEHTU, 3a Aa NOYUCTUTE HaKpanHUKa.

» Camo Ha ropHusi padT Ha CbaoMUANHaTa MallumHa.

« Crieq No4MCTBaHE Ha NpoayKTa, CTapaTernHo UacyllaBanTe BCUYKM YacTU U CbXpaHsiBalTe Ha YMCTO M CyXo MsicTo 6e3 npsika
CrbHYEBa CBETNVHA W Aaney OT U3TOYHULM Ha TOMnuHa.

* Hukora He notanainTte HakpailHvka B Criagku TEYHOCTV Unu nekapcTea, AeTeTo Bu Moxe Aa nonyuu kapuec.

* MpoBepsiBaiiTe HakparHUKa v ApYrTe KOMMNOHEHTU HEMOCPEACTBEHO Npeau U creq Besika ynotpeba u n3xsbpriete, ako ca
M3HOCEHW, NOBPEAEHN UMK crnykaHu. VI3xebprete npu MbperTE NPU3HALUM Ha YBpeXAaHe unu AedekT.

* He OCT“aBFIﬁTe npoAyKTa Ha npsdka CnbHYeBa CBETNIMHA U ToNJINHa Unn He ro ocTaBsaWTe B Ae3UHdEeKTaHT (,,CTEDMJ'IM3I/IpaLLl
pa3TBop ) 3a NO-AbAro OT NpPenopbYaHOTO, TbX KAaTo TOBa MOXE Aa noBpeau npoaykra.

« Mpeam Bcsika ynotpeba NpoBepsiBaiTe NPOAYKTa, 3a Aa CTE CUTYPHMU, Y€ HAMA CHYMEHW YacTv Unn ocTpu pbbose.

* lMpegu ynotpeba ce yBepeTe, Ye NPOAyKTbT € crnobeH NpaBuIHO, 3a Aa Ce rapaHTupa HopMarnHarta yHKUMS Ha NpoayKTa v
3a a ce NMpeaoTBpaT M3TuyaHe.

+ MpoayKTbT MOXe Aa ce CTepUnusnpa 4pe3 MUKPOBBITHOBU CTEPUNN3ATOPK UM Ype3 enekTPUYECcKV NapHW CTepunmaaTopu.
BpemeTo 3a cTepunusaumns fa He Hagsullasa 3 MUHYTW. Mo-AbIM Nepuoan Ha CTepunmusaumns mMorat Aa yBpeasT npoaykTa.
[leMOHTMpanTe BCUMYKM YacTu npeamn Aa nocraBuTe B CTepunmaarop.

* He nocrassiite ANPEKTHO B MUKPOBbBLJTHOBA NeYka. npO,ElyKT'bT MOXe [a ce cTepunusmpa camo, Korato ce 13nons3esa
cneuymnaneH cb 3a CcTepunm3mpaHe B MUKPOBBITHOBU MEYKU.

* BuHaru muiite pbLeTe cv Nnpeau NoaroToBKaTta 3a XpaHeHe U Korato xpaHuTe BalueTo 6ebe.
* He no3sonsiBante Ha AeTeTo Aa TM4a UK Aa Cu urpae ¢ Npoaykra.
* [poayKTbT e npeAHasHa4eH 3a paspeneHn HanuTku.

* He usnonBaiiTe c rasupaHn HanuTK1 UNu COKOBe, KOUTO CbABbPXAT NapyeHua nrnof. TEYHOCTUTE, KOUTO ca TBbpAE MbCTU, UK
COKOBETE, KOMTO He ca HambiHO UNTpUpaHu, MoraT Aa GrnokupaT HakparHuka, 3aTpyAHABaNKN CyYEHeTo.

* He usnonssante 3a ApOABLIMKUTENHO CbXpaHABaHe Ha TE€YHOCTU. Hsakon Hanutkn morat ga MNPOMEHAT UBeTa Ha npoaykTa.

BOC EN 14350
* NPaKTHUYHA * JIECHO NNEHE JO0PU HABBH * CTPAHNYHU APBHXKM * TBbPJ, HAKPAWHNK

CoabpKaHue: PP, cunnkoH; Bb3pacT: 12+
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VA RUGAM SA CITITI ACESTE INSTRUCTIUNI CU ATENTIE SI A PASTRA AMBALAREA PENTRU UTILIZARE iN
VIITOR.

Pentru siguranta si sanatatea copilului dvs.

ATENTIE !

» Administrarea continua si prelungita a lichidelor ar putea provoca aparitia cariilor dentare.

« Intotdeauna verificati temperatura alimentelor nainte de a hrani copilul dvs.

« Eliminati la aparitia primelor semne de deteriorare sau defectare.

« Pastrati componentele, care nu sunt utilizate in afara accesului copiilor.

* Nu atasati niciodata de snururi, panglici, dantele sau haine largi. Copilul s-ar putea sugruma.

* Niciodata nu folositi varful ca si suzeta.

« Utilizati intotdeauna acest produs sub supravegherea unui adult.

* Au avut loc accidente la care bebelusii au fost lasati singuri cu dispozitivul de administrare a lichidelor, datorate caderii
bebelusului sau demontarii produsului.

» Copii mici ar putea suferi de carii dentare chiar daca sunt administrate lichide care nu sunt dulci. Aceasta s-a putea observa
daca bebelusului ii este permis a utiliza sticla/ pdharul pentru perioade indelungate in cursul zilei si mai ales in cursul noptii,
cand fluxul de saliva este redus sau daca este utilizat ca si suzeta.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

* Inaintea primei utilizaéri, demontati si curatati produsul, apoi introduceti componentele sale in apa fierbinte pentru 5 minute.
Asteptati a se raci. Astfel asigurati igiena.

« Inainte de fiecare utilizare urmatoare, curatati cu atentie pentru a asigura igiena.

* Intotdeauna spalati imediat dupa utilizare. N

. Sﬁélat,i toate piesele cu apa calda si detergent cu actiune delicata. Intotdeauna clatiti cu atentie toate piesele dupa fiecare
spalare.

« Spalati cu atentie si clatiti cu apa curata toate piesele, inclusiv zonele rdmase ascunse, dar prin care au trecut alimentele,
pentru a indeparta resturile de alimente. Asigurati-va ca in varf nu a ramas apa.

* Nu introduceti in cuptor cu microunde.

» Nu incalziti produsul in cuptoare traditionale, pe plite incalzite sau in foc deschis.

« Evitati utilizarea materialelor abrazive sau a obiectelor ascutite.

* Nu curatati si nu permiteti contactul produsului cu solventi sau substante chimice agresive. Aceasta ar putea provoca
deteriorarea produsului.

* Nu folositi instrumente ascutite pentru curatarea varfului.

* A se aseza doar pe raftul superior al masinii de spalat vase.

+ Dupa curatarea produsului, uscati cu atentie toate piesele, pastrati-l in locuri uscate si curate fara raze solare directe,
departe de surse de caldura.

« Niciodata cu cufundati varful in lichide dulci sau medicamente, intrucat aceasta ar putea provoca aparitia cariilor.

« Verificati varful si restul componentelor inainte de fiecare utilizare, eliminati-l daca ele prezintd semne de uzura, defectare
sau crapare. Eliminati la primele semne de deteriorare sau defectare.

* Nu lasati produsul sub actiunea razelor solare directe sau caldurii, acesta nu trebuie lasat in solutii de dezinfectare (,solutii
de sterilizare*) mai mult timp de timpul recomandat, intrucat aceasta ar putea deteriora produsul.

« Inainte de fiecare utilizare verificati produsul pentru a va asigura ca nu sunt prezente piese defectate sau muchii ascutite.
« Inainte de utilizare asigurati-va ca produsul este montat corect pentru garantarea functiei normale a produsului si pentru
prevenirea scurgerea lichidelor.

* Produsul poate fi sterilizat in dispozitive de sterilizare cu microunde sau in dispozitive electrice de sterilizare cu aburi. Timpul
de sterilizare nu trebuie sa depaseasca 3 minute. Perioadele mai indelungate de sterilizare ar putea defecta produsul.
Demontati toate piesele inainte de a-I introduce in sterilizator.

* Nu introduceti direct in cuptor cu microunde. Produsul ar putea fi sterilizate doar daca este utilizat recipient special de
sterilizare in cuptoare cu microunde.

« Spalati-va intotdeauna pe maini Tnainte de pregatirea alimentelor si de a alimenta bebelusul dvs.

* Nu permiteti copilului a fugi sau a se juca cu produsul.

* Produsul este destinat bauturilor diluate.

* Nu folositi pentru bauturi carbogazoase sau sucuri, care contin bucéti de fructe. Lichidele prea dense sau sucurile care nu
sunt bine filtrare ar putea bloca varful, ingreunand alimentarea.

* Nu folositi pentru pastrarea lichidelor pentru o perioada indelungata. Unele bauturi ar putea schimba culoarea produsului.

EN 14350

Continut: PP, silicon; Varsta: 12 luni +
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NMPOCbBA BHUMATEJIbHO NPOYUTATb OAHHBLIE MHCTPYKLUMUU N COXPAHUTDL YMAKOBKY ONnA UCNOJIb30OBAHUA

B BYAYLLEM.

[ina o6ecneyeHunsi 6e30MacHOCTM U 300POBbSA pebeHka

BHUMAHMUE!

* HenpepbiBHOE 1 ANUTENBHOE COCaHME XMUAKOCTEN MOXET MPUYMHUTL Kapuec.

« Bcerga npoBepsiT TeMneparypy nuiu nepes KopMieHuem.

* BbiBGpocuThb Npy NepBbix Npu3Hakax noBpexaeHns unu aedexra.

* XpaH1Tb KOMMOHEHTbI, KOTOPbIE HE UCMOMNb3YHTCS, BAAMM OT AETEN.

* Hukorga He NpuKpennsaTe Ha 3aBA3ku, GaHTUKK, KpyxeBa Unv cBoboaHbIe YacTn oaexabl. PebeHka MOXHO 3aayLunTb.
* Hukorga He “cnonb3oBaTth HacaaKy B Ka4eCTBE COCKU-MYCTHILLKY.

« Bcerga nonb3oBatbes 9TUM U3AEnMeM nog NprucMoTPOM B3POCHIbIX.

* M3BeCTHbI HECYaCTHbIE Criyyau, Korga AeTU Bbiin OCTaBneHbl OAHM C NPUCNOCOBIIEHNEM AN MUTbS, MO NPUYUHE NafeHNs

pebeHka unu ns-3a Toro, 4To nsgenve bbino pasobpaHo.
* Kapuec y ManeHbkux AeTei MOXeT NosiBUTLCS Aaxe TorAa, KOraa UCMorb3yoTCA HEMoACNaLLeHHbIe XUAKOCTN. OTO MOXET

CNYyYUTBLCS, eCnu paspeLLnTb peGeHKy MCMonb3oBaTh GyThINOYKY/HaLLKy AOMMO B TEHEHUE AHS U, 0OCOBEHHO, HOYbLO, Koraa
MPUTOK CIIOHbI PefyLMpPOBaH, UMK eCriv OHa UCTONb3YeTCs Kak CocKa-nycTbILLKa.

WHCTPYKLIUW MO 3KCMNYATALIUU
* Mepen nepBbIM NPUMEHEHNEM pa3obpaTb 1 NOYUCTUTL U3ZENUe, MOCNE 3TOrO NOMECTUTL KOMIMOHEHTbI B KMMNSALLYO BoAdy Ha 5

MWUHYT. MopoxaaTtb, Noka ocTbIHET. ATO obecneunT rmrneny.

O I'Iepe,u KaxgbiM criegyolwnm npuMeHeHnem TulaTernbHO O4ULLaTh, 4yTO6bLI 06ECNEYnTL rnMrneny.

» Bcerga MbITb Cpasy e nocrie UCrnosib3oBaHuA.

O npOMbITb BCe [ileTanu Tennomn Bogon ¢ MArkUM MOKLLMM CpeaCcTBOM. Bcerga TwatensHo ononackueatb Bce YacTu nocne

Ka)kaoro NpoMbIBaHMS.
* TlwarenbHO NPOMbITb U OMOMOCHYTL BCE YaCTW YCTOM BOAOW, BKOYAS yHaCTKM, KOTOPbIE MOTYT ObITb HE BUAHbI, HO Yepes

KOTOpble npoLluna nuiia, YTOObI yOoanntb ee OCTaTKu. yGe,D,I/ITbCﬂ, YTO B Hacagke He OCTanocCb XNOKOCTU.

* He nomMeuwiatb B MMKPOBOJTHOBYHO MNeYb.

* He nogorpesaTb usaenuve B TpaaulMOHHbIX AYyXOBKaX, Ha HarpeeBaTerbHbIX NnTax Ui OTKPbITOM OrHe.

* N3Geratb ncnonb3oBaHus OCTpbIX Unn aGpa3VIBHbIX marepuanos.

* He o4yuwaTb UK He AonyckaTb KOHTakTa usgenusa ¢ pactBopuUtenaMmm nnm arpecCUBHbIMM XMUMU4YECKUMU BeLLleCTBaMu. 310

MOXET NoBpeanTb n3denue.
* He ncnonb3oBaTb OCTPbIe MHCTPYMEHTbI, YTOGbI MOYNCTUTL HACaAKYy.

* MbITb TOMbKO Ha BEPXHeN Nosfke NocyAoMOEYHON MaLLUHbI.

« [Mocne YncTky n3aenusa TLaTenbHO BbICYLUUTL BCE AeTanu, XpaHUTb B YACTOM M CyXOM MecTe BAanu OT NPsiMbIX COMHEYHbIX

ny4en U UCTOYHMKOB Tenna.

* Hukorga He norpy»katb HacafKy B Criaakue XXUOKOCTY UM NekapcTBa, Tak kak y pebeHka MOXET NosiBUTLCS Kapuec.

* [poBepsiTb HacaaKy W Apyrue KOMMOHEHTBI HEMOCPEACTBEHHO Nepez U Mocrne KaXA[oro UCNonb3oBaHwsl, BbIGPOCUTb, €CIN OHU
M3HOLLEHBI, MOBPEXAEHbBI UMW NOPBaHbI. BbIGPOCUTBL Mpu NepBbIx NprU3HaKax NoBpeXAeHNs nu gedekTa.

* He ocTaBnsaTb n3genvie noa npsiMbIM COTHEYHbIM CBETOM WIN TEMMOM, UMK B A€3NHMEKLVOHHOM CPEACTBE («CTEPUU3YIoLLEM
pacTBope») forbLue, YeM PeKOMEeHA0BaHO, Tak Kak 3TO MOXET NOBPeAUTb U3denmue.

* MNepen kaxabiM UCTIONb30BAHVEM NPOBEPATH U3AENue, YToObl y6eanTbCsl, YTO HET CrIOMaHHbIX YacTel Ui OCTPbIX Kpaes.

« Mepen vcnonb3oBaHeM ybeanTbesi, YTO usgenve cobpaHo npaBuIibHO, YTOGbI 06ecneunTs HopmarnbHylo paboTy nagenus u
NpeaoTBPaTUTL YTEUKY.

* M3genne MOXHO CTEPUNMU30BATL C MOMOLLbIO MUKPOBOMHOBBIX CTEPUIIM3ATOPOB WU ANEKTPUYECKUX NapOBbIX
CTepMnu3aTopoB. Bpems cTepunmaaumm He JOMKHO NpeBbilwate 3 MUHYT. Bonee AnuTenbHbIe NEPUOAbLI CTEPUNU3ALIUN MOTYT
noBpeanTb nsnenune. CHATb Bce AeTany nepes noMeLLeHem B CTEPUIN3ATOP.

* He nomeLlatb B MUKPOBOSTHOBYO NeYb. V3aenue MOXHO CTepunm3oBaTth TOMbKO NPU UCMONb30BaHUU CreLuansHOro
KOHTeWHepa Ans CTEpPUNU3aLmm B MUKPOBOIHOBOW NeYM.

« Bcerga MbiTb pyku nepez, NoAroToBKOW U BO BpeMsi KOpMIeHust pebeHka.

* He paspeluatb pebeHky Geratb Unm urpatb ¢ U3AENUEM.

* Magenue npegHasHayeHo Ans pa3baBreHHbIX HaMWUTKOB.

* He ncnonb3oBaTh C raaupoBaHHbIMM HAMWTKaMM U COKaMU, COAEPXKaLLMMU KyCouku copyKTOB. CIIULLKOM rycTbl€ XUAKOCTN
UMW He NOSHOCTBLIO OTUNBTPOBAHHbIE COKW MOTYT 3abrI0KMpOBaTh HacazKy, YTo 3aTpyAHUT cocaHue.

* He ucnonb3oBatb Ans ANUTENBHOTO XpaHEHUS XUAKOCTeN. HekoTopble HaNUTKX MOTYT U3MEHWUTb LiBET U3AENUs.

EN 14350
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SRB_HR ME _BiH

PAZLJIVO PROCITAJTE OVA UPUTSTVA | SACUVAJTE PAKOVANJE ZA BUDUCU UPOTREBU.

Za bezbednost i zdravlje vaseg deteta

PAZNJA! |

-+ Neprekidno i produZeno usisavanje te¢nosti ce dovesti do karijesa.

+ Uvek proverite temperaturu hrane pre hranjenja.

» Zamenite prilikom prvog znaka oStecenja ili kvara.

* NeiskoriScene komponente drzite van domasaja dece.

» Nikada nemojte pricvrscivati kablove, trake, &ipku ili za $iroku odecu. Dete se moze zadaviti.

- Nikada ne koristite nastavak kao cuclu.

* Uvek koristite ovaj proizvod pod nadzorom odrasle osobe.

» Nesrece su se deSavale kada su bebe ostavljene same sa ovim uredajem zbog pada bebe ili ako je proizvod rastavljen.
» Mala deca mogu razviti karijes ¢ak i kada se koriste nezasladene tecnosti. Ovo se moze desiti ako je bebi dozvoljeno da koristi

flasicu/Solju tokom duZeg perioda tokom dana, a posebno nocu kada je protok teénosti smanjen ili kada se koristi kao cucla.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
* Pre prve upotrebe, rastavite i oCistite proizvod, a zatim stavite komponente u klju¢alu vodu na 5 minuta. Sacekajte da se

ohladi, a zatim stisnite nastavak da biste uklonili vodu koja je ostala unutra. Time se obezbeduje higijena.

» Temeljno ocistite pre svake upotrebe da biste osigurali higijenu.

» Uvek operite odmah nakon upotrebe.

* Operite sve delove toplom vodom i mekanim deterdzentom. Uvek temeljno isperite sve delove nakon svakog pranja.

» Temeljno operite i isperite sve delove ¢istom vodom, uklju€ujuci mesta koja mozda nisu vidljiva, ali kroz koja je hrana prosla,

da biste uklonili ostatke hrane. Uverite se da u nastavku nema tecnosti.
* Ne stavljajte u mikrotalasnu peénicu.
» Ne zagrevaijte proizvod u tradicionalnim pec¢nicama, na ringli ili otvorenom plamenu.
* |zbegavajte upotrebu ostrih ili abrazivnih materijala.
» Nemojte Cistiti niti dozvoliti da proizvod dode u kontakt sa rastvarac¢ima ili agresivnim hemikalijama. Ovo moze oStetiti

proizvod.

* Ne Koristite ostre instrumente za CiS¢enje nastavaka.

« Susiti samo na gornjoj polici masine za pranje sudova.

+ Nakon ¢&i$cenja proizvoda, sve delove dobro osusite i Suvajte na gistom i suvom mestu zasticenom od direktne sunéeve

svetlosti i dalje od izvora toplote.

« Nikada ne potapajte nastavak u slatke te¢nosti ili lekove, vase dete moze da razvije karijes.

* Proverite nastavak pre svake upotrebe i povucite nastavak u svim pravcima. Odbacite na prvi znak ostecenja ili kvara.
* Ne ostavljajte nastavak na direktnoj suncevoj svetlosti ili toploti ili je ostavljajte u dezinfekcionom sredstvu (,rastvor za

sterilizaciju®) duZe nego $to je preporuceno, jer to moze ostetiti nastavak.

* Pre svake upotrebe proverite proizvod da biste bili sigurni da nema pokidanih delova ili ostrih ivica.

* Pre upotrebe, uverite se da je proizvod pravilno montiran kako biste obezbedili normalnu funkciju proizvoda i sprecili curenje.
* Proizvod se moze sterilisati u mikrotalasnim sterilizatorima ili elektri¢nim parnim sterilizatorima, ali ne duze od 3 minuta, pos$to

je flagica napravljena od PP. Dugotrajno o$tecenije flasice je moZe ostetiti. Nije pogodno za autoklav. Uklonite sve delove pre

stavljanja u sterilizator.

* Ne stavljajte direktno u mikrotalasnu. Proizvod se moze sterilisati samo kada se koristi poseban kontejner za mikrotalasnu
sterilizaciju.

» Uvek perite ruke pre pripreme jela i dok hranite bebu.

* Ne dozvolite detetu da trci ili da se igra sa proizvodom.

* Proizvod je namenjen za razblazene napitke.

» Ne koristiti sa gaziranim pié¢ima ili sokovima koji sadrze komadice voéa. Preguste te&nosti ili sokovi, koji nisu u potpunosti
filtrirani mogu blokirati nastavak, Sto otezava sisanje.

« Ne koristiti za dugotrajno skladiétenje tednosti. Neka pica mogu promeniti boju proizvoda.
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LHU

KERJUK, FIGYELMESEN OLVASSA EL EZEKET AZ UTASITASOKAT ES ORIZZE MEG A CSOMAGOT KESOBBI

HASZNALATRA.

Gyermeke biztonsaga és egészsége érdekében

FIGYELEM!

+ A folyamatos és hosszan tarté folyadékszivas fogszuvasodashoz vezet.

» Mindig ellendrizze az étel hémérsékletét étkezés el6tt.

» A sérilés vagy hiba elsd jelére dobja ki.

+ Afel nem hasznalt alkatrészeket tartsa tavol a gyermekektdl.

» Soha ne rogzitse zsinérhoz, szalaghoz, csipkéhez vagy bé ruhazathoz. A gyermeket megfojthatjak.

* Soha ne hasznalja a védékupakot cumiként.

* Mindig felnétt felligyelete mellett hasznalja ezt a terméket.

« Baleset tortént, amikor a csecsemdoket egyedil hagytak az ivokészllékkel a baba leesése miatt, vagy ha a terméket
szétszerelték.

* A kisgyermekeknél még cukrozatlan folyadékok hasznalata esetén is kialakulhat fogszuvasodas. Ez akkor fordulhat el6, ha a

csecsemd szamara megengedett, hogy a cumistiveget/csészét hosszu ideig hasznalja napkozben, kiléndsen éjszakan, amikor
a nyal aramlasa csokken, vagy ha cumiként hasznaljak.

HASZNALATI UTASITASOK

» Az elsd hasznalat el6tt szerelje szét és tisztitsa meg a terméket, majd tegye az alkatrészeket forrasban 1évé vizbe 5 percre.
Varja meg, amig lehil. Ez biztositja a higiéniat.

» Minden hasznalat elétt alaposan tisztitsa meg a higiénia biztositasa érdekében.

» Hasznalat utan mindig azonnal mossa le.

* Mossa le az 6sszes alkatrészt meleg vizzel és kimélé mosészerrel. Minden mosas utan alaposan 6blitse le az 6sszes
alkatrészt.

+ Alaposan mossa le, és oblitse le az 0sszes részt tiszta vizzel, beleértve azokat a részeket is, amelyek esetleg nem lathatok,
de amelyeken az élelmiszer athaladt, hogy eltavolitsa az ételmaradékot. Gy6z6djon meg arrél, hogy nem maradt folyadék a
védbékupakban.

* Ne tegye a mikrohullamu sitébe.

* Ne melegitse a terméket hagyomanyos sutében, fé6zélapon vagy nyilt langon.

« Kertlje az éles vagy surol6 hatasu anyagok hasznalatat.

* Ne tisztitsa, és ne hagyja, hogy a termék oldészerekkel vagy agressziv vegyszerekkel érintkezzen. Ez karosithatja a terméket.
* Ne hasznaljon éles eszkdzoket a véddkupak tisztitasahoz.

» Csak a mosogatogeép legfelsébb polcan.

» A termék tisztitasa utan alaposan szaritsa meg az 6sszes alkatrészt, és tarolja tiszta és szaraz helyen, tavol a kézvetlen
napfénytél és héforrasoktol.

» Soha ne meritse a véd6kupakot édes folyadékokba vagy gyogyszerekbe, mert gyermekénél fogszuvasodas alakulhat ki.

» Kdzvetlentl minden hasznalat el6tt és utana ellendrizze a véddkupakot és az egyéb alkatrészeket, és dobja ki 6ket, ha
elhasznalédtak, sériltek vagy megrepedtek. A sériilés vagy hiba elsd jelére dobja ki.

* Ne hagyja a terméket kézvetlen napfénynek vagy hének, illetve ne hagyja fertétlenitében ("sterilizald oldatban") az ajanlottnal
hosszabb ideig, mert ez karosithatja a terméket.

» Minden hasznalat el6tt ellenérizze a terméket, hogy nincsenek-e rajta torétt részek vagy éles szélek.

» Hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a termék megfeleléen van 6sszeszerelve, hogy biztositsa a termék normal
miikodését és megakadalyozza a szivargast.

* A termék sterilizalhaté mikrohullamu sterilizatorral vagy elektromos gézsterilizatorral. A sterilizalasi idé nem haladhatja meg a 3
percet. A hosszabb sterilizalasi id6szak karosithatja a terméket. Tavolitsa el az 6sszes alkatrészt, miel6tt a sterilizatorba
helyezné.

* Ne tegye kdzvetlenil a mikrohullamu sutébe. A termék csak specialis mikrohullamu sterilizalé edény hasznalataval
sterilizalhato. .

» Mindig mossa az On kezét az etetés el6készitése el6tt és a baba etetésekor.

* Ne engedje a gyermeket futni vagy jatszani a termékkel.

A termék higitott italokhoz készdilt.

* Ne hasznalja olyan szénsavas italokhoz vagy gytimélcslevekhez, amelyek gylimélcsdarabokat tartalmaznak. A tal sdrd
folyadékok vagy a nem teljesen sziirt gyimolcslevek eltémithetik a védékupakot, megnehezitve a szivast.

» Ne hasznalja folyadékok hosszu tavu tarolasara. Egyes italok megvaltoztathatjak a termék szinét.
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MAPAKAAQ AIABAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ NMPOZEKTIKA KAI KPATHZTE THN ZYZKEYAZIA INA MEAAONTIKO
EAEIrXo

Mo TNV ao@dAela Kal TNV uyeia Tou TTaidiol oog

MPOZOXH!

* To ouvexopevo kai diapkég TITTIAIoHa uypwy Ba odnynoel o€ Tepndova.

* Mdvta eAéyxeTe TNV Beppokpaaia TNG TPOPAG TIPIV TO PaynTo.

* ATTOPPIYTE PE TIG TIPWTEG EVOEIGEIS BAABNG 1 EAATTWHATOG.

» AlaTNPAOTE Ta OTOIXEID, TA OTTOIO OEV XPNOIPOTTOIOUVTAI, JOKPIA aTTo TNV TTPOCBacn TTaIdIWV.

* [Mot€ pnv ouvdéeTe o€ Aouplid, KOPdEAEG, DAVTEAEG 1y eEAeUBEpa pépn pouxwv. To TTaIdi PTTOPET Va TTVIVEI.

* [1OTE PN XPNOIUOTTOIEITE TO OTOMIO WG PTTIUTTEPO-TTITTIAQL.

* MdvTta XpNOIKOTIOIEITE QUTS TO TTPOIGV UTTO TNV ETTIBAEWN eVNAIKWV.

* ‘Exouv TTpOoKUWYEI aTUXANATA, OTAV TO HWPG aPEBNKAV HOVA TOUG HE TO €EEPTNHA ARYNG UYPWV AdYw TITWONG Tou pwpoU f o€
TIEPITITWAN TTOU TO TTPOIOV ATTOCUVAPHOAOYNOE.

* Ta piKpd TTaudid PTTopoUv va aTToKTAGOUV TEPNJOVA aKOWN Kal OE TTEPITITWON TTOU XPNGCIPOTIOIOUVTAl UYPA XWPIG YAUKAVTIKEG
ouaieg. AuTd PTropei va TTpoKUWEI, O€ TTEPITITWON TTOU 0TO HWwPS OV ETITPATINKE VO XPNOIPOTIOIEI TNV GIGAN/TO TTOTAPI YIa
peydAa xpovikd diacTApaTa Katd Tnv dIGPKEIQ TNG NUEPAG Kal IS1aITEPA KATA TNV SIGPKEIQ TNG VUKTAG, OTAV N por| Tou odAiou gival
HEIWPEVN 1) 6TAV XPNOIUOTIOIEITAI WG PTTIMTTEPO-TTITTIAQL.

OAHTIEZ XPHZHZ

* Mpiv TNV TTPWTN XPron, aTToouvapuoAoyAOTE Kal KaBapioTe TO TTPOIOV KAl OTNV CUVEXEIQ TOTTOBETAOTE Ta OTOIXEIa O€ vEPD TTOU
Bpdder yia 5 AeTrTd. MepIpéveTe va KPUWOEI KAl GTNV CUVEXEIQ TIATACTE TO OTOMIO PE TPOTTO TTOU VA OQAIPETETE TO VEPO TTOU EUEIVE
€vTOG auToU. AuTd €§aOPAAICEl LYIEIVN.

* MNpiv a6 ka0e akdAoubn xpron KaBapieTe TTPOOEKTIKA, YIO va eEAOPANITETE UYIEIVA.

* MAUVETE TTAVTO PETA TNV XPAON.

» KaBapiete 6Aa Ta e§apTApaT OE (EGTO VEPO Kal PE ATTOAG KABAPIOTIKG. MAvTa EETTAUVETE TIPOOEKTIKG OO TO €PN WETA aTTO
KGOe TTAUO.

* KaBapioTe TTpoTeKTIKG Kal EETTAUVETE OAa Ta pépn e KaBapd vepd, aupTrepIAapBavopévwy Twv {wvwy, TTou dev @aivovTal, atmd
TIG OTTOIEG OPWG EXEI TIEPATEI N TPOPH, VIO VA OPAIPECETE TO UTTOAEIPPATA TPOPAG. BEBaiwdeiTe, 611 dev £xel peivel uypd oTo
aTtéuio.

* Na unv TotroBeTeiTal o€ QOUPVO UIKPOKUPATWY.

* Mnv {eoTaiveTE TO TTPOIGV O€ KOIVOUG OUPVOUG, TIAVW 0t BEpUaIVOPEVES TTAGKEG i} avoIxXTh GAOYa.

* ATTOQEUYETE TNV XPNAON QIXUNPWVY UAIKWV 1 UNKWV PE cwuaTidla atrdgeang.

* Mnv kaBapileTe Kal pnv a@rveTe 1O TTPOIOV Va EPXETAl O€ ETTAQ PE DIGAUTIKA 1) PE ETTIOETIKA XNMIKA. AUTO PTTOpEi va 0dnyRoel
ag BAGRN Tou TTPOIGVTOG.

* Mnv XpNnOoIPOTIOIEITE aIXUNPG AVTIKEIPEVA YIa va KABAPIoETE TO GTOMIO.

* M6vo oTo TTdvw PA@I TOU TTAUVTNPIOU TTIGTWV.

* MeTd Tov KaBapIopd Tou TTPOIGVTOG, TIPOTEKTIKG OTEYVWVETE OAa Ta PEPN Kal dlatnPAoTE o€ KaBapd Kal OTEYVO PHEPOG XWPIG
dpeon nAiakr akTivoBoAia Kal pakpid atrd TTnyég BepuoTnTag.

* [NoTé pnv BouTdTe TO GTOMIO O€ YAUKA UYpd 1) @ApuaKa, ETTEIDA TO TTaIdi 0ag UTTOPE] VO ATTOKTHOEl TEPNdOVA.

* EAéyxeTe TO OTOHIO Kal TO AOITIG OTOIXEIQ APECT TTPIV KOI META aTTO KAOE XPron Kal atmroppiyeTe dv TTapouaidlouv Bopd,
BAGBN r KoTTA. ATroppiyTe pE TIG TIPWTEG £vOEIEEIG BAGBNG i EAATTWHATOG.

* Mnv agrAveTe TO TTPOIGV O€ APEDN NAIOKT akTIVOBOAia ) BepudTNTA 1) PNV TO APRVETE 0€ PECO ATTOAUPAVONG («dIdAupa
ATTOOTEIPWANG») YIO XPOVO PEYOAUTEPO ATTO TOV CUVIOTWHEVO, ETTEISH auTd pTTopEi va 0dnyfoel og BAGBN Tou TTpoidvTog.

* Mpiv atd KABe Xprion eAEYXETE TO TIPOIOV, yia va €ioTe BERaIOI, OTI DEV UTTAPXOUV KOPUEVA PEPN 1) QIXHNPEG YWVIES.

* Mpiv TNV xprion BeRaiwBeite, 611 TO TTPOIGV €xel UVapPOAOYNBEi CwaTd, yia va eyyunBei n Kavoviki AEIToupyia Tou TTpoidvTog
Kal yIO va aTTo@euxOei diappor.

* To TTPOI6GV PTTOPEI VO ATTOCTEIPWVETAI OE OTTOOTEIPWTEG MIKPOKUPGTWY 1) HEOW NAEKTPIKWY ATTOOTEIPWTWYV aTpol. O xpbvog
amooTeipwong va unv utrepPaivel Ta 3 AeTrTd. MeyaAUtepa xpovikd SI0OTAPATA ATTOOTEIPWONG UTTOPOUV VO 0dNYROOUV OE
BAGBN Tou TTPoidvTOG. ATTOGUVAPHOAOYHOTE OAQ Ta €PN KO TOTTOBETAOTE O€ ATTOOTEIPWTH).

-Mnv a@rvete Gueca o€ GOUPVO PIKPOKUPATWY. To TTpoidV UTTOPET VO ATTOOTEIPWVETAI HOVO OTaV XPNOIPoTIolEiTal 181KO doxEio
ATTOOTEIPWONG OE POUPVO PIKPOKUPATWV.

* Mdvta TTAUVETE TO XEPIA OAG TIPIV TNV TTPOETOINAGIA yIa TO GaynTd Kal OTaV TOIZeTE TO WP 0OG.

* Mnv aprivete To TTaIdi va TPEXEI A va TTaiel JE TO TTPOTOV.

* To TTpoidV TTpoopigeTal yia dIGAUPEVA TTOTA.

* Mnv XpnOIUOTIOIEITE HE AVAWUKTIKA A XUPOUG, TTOU TTEPIEXOUV KOPUATAKIO GpouTwy. Ta uypd, Ta oTroia gival TToAU TTUKvd 1 ol
XUUOI, o1 oTroiol 8V £XOUV QIATPOPIOTE], UTTOPOUV VA UTTAOKGPOUV TO OTOUIO, SUGKOAEUOVTaI TO THITTIAIOHA.

* Mnv xpnoIPOTIOIEITE yia GuveXOUEVN dlaTAPNCN UYpWV. Kdtrola TToTd pmropolv va aAAGEoUV TO XpWHa ToU TTPOIOGVTOG.
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LIT

IT
S| PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E DI CONSERVARE LA CONFEZIONE PER UN USO
FUTURO.

Per la sicurezza e la salute del tuo bambino

ATTENZIONE!

« La suzione continua e prolungata di liquidi causera carie.

» Controlla sempre la temperatura della poppa prima di nutrire il bambino.

« Eliminarla ai primi segni di danno o difetto.

* Tenere i componenti che non vengono utilizzati fuori dalla portata dei bambini.

+ Non attaccare mai a corde, nastri, pizzi o parti di abbigliamento allentate. Il bambino puo soffocarsi.

» Non usare mai il beccuccio come ciuccio.

« Utilizzare sempre questo prodotto sotto il controllo di adulto.

« Si sono verificati degli incidenti quando i bambini sono stati lasciati soli con il dispositivo per bere a causa della caduta del

bambino o se il prodotto & stato smontato.
« | bambini piccoli possono avere la carie dentale anche quando vengono utilizzati liquidi non zuccherati. Cid pud succedere se

al bambino & consentito utilizzare la bottiglia/tazza per lunghi periodi durante il giorno e soprattutto la notte quando il flusso di
saliva é ridotto o quando viene utilizzata come ciuccio.

ISTRUZIONI D'USO

* Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto e quindi mettere i componenti in acqua bollente per 5 minuti. Aspettare
che si raffreddi. Questo garantisce l'igiene.

* Prima di ogni uso successivo, pulire accuratamente per garantire l'igiene.

+ Lavare sempre immediatamente dopo l'uso.

« Lavare tutte le parti con acqua tiepida e detergente delicato. Risciacquare sempre accuratamente tutte le parti dopo ogni
lavaggio.

« Per rimuovere eventuali residui di cibi, lavare accuratamente e risciacquare con acqua pulita tutte le parti, comprese le zone
che potrebbero non essere visibili, ma attraverso le quali € passato il cibo. Assicurarsi che non sia rimasto liquido nel beccuccio.
» Non mettere in forno a microonde.

* Non riscaldare il prodotto in forni tradizionali, su piastre riscaldate o fiamme libere.

« Evitare I'uso di materiali taglienti o abrasivi.

» Non pulire o lasciare che il prodotto entri in contatto con solventi o sostanze chimiche aggressive. Cid pud causare danni al
prodotto.

* Non utilizzare utensili appuntiti per pulire il beccuccio.

+ Solo sul ripiano superiore della lavastoviglie.

» Dopo aver pulito il prodotto, asciugare accuratamente tutte le parti e conservare in un luogo pulito e asciutto, lontano dalla luce
diretta del sole e da fonti di calore.

» Non immergere mai il beccuccio in liquidi o medicinali dolci, potrebbe causare carie al tuo bambino.

« Controllare il beccuccio e gli altri componenti immediatamente prima e dopo ogni uso e gettare se usurati, danneggiati o forati.
Eliminare ai primi segni di danno o difetto.

+ Non lasciare il prodotto alla luce diretta del sole o al calore o non lasciarla in un disinfettante (soluzione sterilizzante) per un
periodo pit lungo di quello raccomandato poiché cio potrebbe danneggiare il prodotto.

* Prima di ogni utilizzo, ispezionare il prodotto per assicurarsi che non ci siano parti rotte o bordi taglienti.

* Prima dell'uso assicurarsi che il prodotto sia assemblato correttamente per garantire il normale funzionamento del prodotto e
per evitare perdite.

« |l prodotto pud essere sterilizzato in sterilizzatori a microonde o in sterilizzatori elettrici a vapore. Il tempo di sterilizzazione non

deve superare 3 minuti. | periodi pit lunghi di sterilizzazione possono danneggiare il prodotto. Smontare tutte le parti prima di
inserirle nello sterilizzatore.

» Non mettere direttamente in forno a microonde. | prodotto pud essere sterilizzato solo quando si utilizza un contenitore
speciale per la sterilizzazione a microonde.

« Lavarsi sempre le mani prima di preparare la poppata e durante I'allattamento del bambino.

* Non permettere che il bambino corra o giochi con il* rodotto.

« |l prodotto € destinato a bevande diluite.

» Non usarlo con bevande gassate o succhi che contengono pezzi di frutta. | liquidi troppo densi o i succhi non completamente
filtrati possono bloccare il beccuccio rendendolo difficile da succhiare.

« Non utilizzare per la conservazione prolungata di liquidi. Alcune bevande possono cambiare il colore del prodotto.

EN 14350
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UNLZ

LEES DEZE INSTRUCTIES AANDACHTIG DOOR EN BEWAAR DE VERPAKKING VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

Voor de veiligheid en de gezondheid van uw kind

WAARSCHUWING!

» Het continu en langdurig aanzuigen van vioeistoffen leidt tot tandbederf.

« Controleer altijd de temperatuur van het voedsel vooraleer u het aan het kind geeft.

» Gooi weg zodra u enige tekens van schade of defect vaststelt.

» Bewaar de componenten die u niet gebruikt buiten het bereik van kinderen.

* Bevestig nooit aan koorden, linten, veters of losse kleding. Het kind kan worden gewurgd.

* Gebruik nooit de drinktuit als een fopspeen.

* Gebruik dit product altijd onder toezicht van een volwassene.

« Er zijn ongelukken gebeurd wanneer baby's alleen zijn gelaten met de drinkfles wegens een val van de baby of een
gedemonteerd product.

« Kleine kinderen kunnen tandbederf krijgen, zelfs wanneer ongezoete vloeistoffen worden gebruikt. Dit kan gebeuren als de
baby de fles/beker gedurende lange tijd overdag gebruikt en vooral 's nachts wanneer de speekselvloed wordt verminderd of
wanneer het als een fopspeen wordt gebruikt.

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

» Demonteer en reinig het product voor het eerste gebruik en plaats alle componenten vervolgens 5 minuten in kokend water.
Wacht tot het water is afgekoeld. Dit zorgt voor hygiéne.

* Reinig grondig voor elk gebruik om de hygiéne te garanderen.

» Was het product meteen na gebruik af.

» Was alle onderdelen met warm water en fijnwasmiddel af. Spoel na elke wasbeurt alle onderdelen grondig af.

» Was grondig en spoel alle onderdelen af met schoon water, ook de zones die niet zichtbaar zijn maar die in aanraking met het
voedsel zijn geweest. Zo zorgt u ervoor dat het voedsel wordt verwijderd. Zorg ervoor dat er geen vloeistof meer in de drinktuit
zit.

* Niet in een magnetron plaatsen.

» Verwarm het product niet in traditionele ovens, op kookplaten of open vuur.

 Vermijd het gebruik van scherpe of schurende materialen.

* Reinig het product niet en laat het niet in contact komen met oplosmiddelen of agressieve chemicalién. Dit kan het product
beschadigen.

*» Gebruik geen scherpe instrumenten om de drinktuit te reinigen.

« Alleen de bovenste plank van de vaatwasser zetten.

» Na het reinigen moet u alle onderdelen van het product grondig afdrogen en ze op een schone en droge plek zonder direct
zonlicht en uit de buurt van warmtebronnen bewaren.

» Dompel de drinktuit nooit in zoete vloeistoffen of medicijnen, uw kind kan tandbederf krijgen.

« Controleer de drinktuit en de andere componenten voor elk gebruik en gooi weg als u een versleten, beschadigde of kapotte
onderdeel vaststelt. Gooi weg bij het eerste teken van schade of defect.

« Laat het product niet in direct zonlicht of hitte liggen of laat het niet langer dan aanbevolen in een ontsmettingsmiddel
("steriliserende oplossing") liggen. Dit kan namelijk het product beschadigen.

« Controleer voor elk gebruik op kapotte onderdelen of scherpe randen.

« Controleer voor elk gebruik of het product correct is gemonteerd om de normale werking van het product te garanderen en
lekkage te voorkomen.

* Het product kan worden gesteriliseerd met microgolfsterilisatoren of met elektrische stoomsterilisatoren. De sterilisatie mag
niet langer dan 3 minuten duren. Langere sterilisatie of de bedrukking kan het product beschadigen. Verwijder alle onderdelen
voordat u ze in de sterilisator plaatst.

* Niet direct in de magnetron plaatsen. Het product kan alleen worden gesteriliseerd met behulp van een speciale
magnetronsterilisatiecontainer.

» Was altijd uw handen voordat u de voeding van uw baby gaat voorbereiden en voordat u uw baby gaat voeden.

« Laat het kind niet met het product lopen of spelen.

* Het product is geschikt voor verdunde dranken.

« Niet gebruiken met koolzuurhoudende dranken of sappen die stukjes fruit bevatten. Vloeistoffen die te dik zijn, of sappen die
niet volledig gefilterd zijn, kunnen de drinktuit verstoppen en bijgevolg het zuigen bemoeilijken.

* Niet gebruiken om er gedurende lange tijd vioeistoffen in te bewaren. Sommige dranken kunnen de kleur van het product
veranderen.

EN 14350
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LALZ

JU LUTEMI LEXONI ME KUJDES KETO UDHEZIME DHE RUAJENI PAKON PER PERDORIM TE ARDHSHEM.

Pér siguriné dhe shéndetin e fémijés tuaj

KUJDES!

« Thithja e vazhdueshme dhe e zgjatur e Iéngjeve do té€ ¢ojé né prishjen e dhémbéve. Gjithmoné kontrolloni temperaturén e
ushgimit e ushgimit para ngrénies.

*Hidheni né shenjat e paré t& démtimit ose defektit.

*Mbajini pjesét e papérdorur largé fémijéve.

+Asnjéheré mos i lidhni me kordave, shiritave, dantellave ose pjesé té lirshme té veshjeve. Fémija mund t& mbytet.
+Asnjéheré mos e pérdorni majén si biberon-lodér.

+Gjithmoné pérdoreni kété produkt né mbikéqyrjen e té rriturve.

*Kané ndodhur aksidente, kur foshnjat kané mbetur vetém me pajisjen e pijes, pér shkak té rénies sé foshnjés ose nése
produkti gmontohet.

*Fémijét e vegjél mund ti zhvillojné prishjen e dhémbéve edhe kur pérdoren Iéngje pa sheger. Kjo mund té ndodhé nése
foshnjés i lejohet t& pérdoré shishen/filxhanin pér periudha té gjata gjaté dités dhe veganérisht gjaté natés kur fluksi i péshtymés

zvogélohet ose kur pérdoret si biberon - lodér.

UDHEZIME PER PERDORIM

+ Pérpara pérdorimit t& paré, cmontoni dhe pastroni produktin dhe mé pas vendosni pérbérésit né ujé té valuar pér 5 minuta.
Prisni qé té ftohet. Kjo siguron higjienén.

+ Pastroni me kujdes para ¢do pérdorimi pér té siguruar higjienén.

+ Gjithmoné lajeni menjéheré pas pérdorimit.

« Lani té gjitha pjesét me ujé té ngrohté dhe detergjent delikat. Shpérlajeni gjithmoné té gjitha pjesét térésisht pas ¢do larjeje.

« Lani me kujdes dhe shpérlajeni me ujé té pastér té gjitha pjesét, duke pérfshiré zonat gé¢ mund té mos duken, por népér té cilat
ka kaluar ushqimi, pér t& hequr mbeturinat e ushgimit. Sigurohuni gqé t& mos keté mbetur Iéng brenda majés.

+ Té mos vendoset né furé mikrovalé.

» Mos e ngrohni produktin né furrat tradicionale, né pllaka ngrohése ose né flaké té hapur.

» Shmangeni pérdorimin e materialeve t€ mprehta ose gérryese.

» Mos e pastroni ose mos lejoni gé produkti té bjeré né kontakt me tretés ose kimikate agresive. Kjo mund té€ démtojé produktin.
» Mos pérdorni mjete t&€ mprehta pér té pastruar majén.

+ Vetém né raftin e sipérm té pjatalaréses.

+ Pas pastrimit t&€ produktit, thaeni me kujdes té gjitha pjesét dhe ruajeni né njé vend té pastér dhe té thatg, larg nga rrezet e
diellit direkte dhe larg burimeve té nxehtésisé.

+ Asnjéheré mos e zhytni majén né léngje ose ilage t& émbla, fémija juaj mund té zhvillojé prishje t& dhémbéve.

+ Kontroloni majén dhe pjesét e tjera menjéheré para dhe pas ¢do pérdorimi dhe hidhini ato nése jané té konsumuara, té
démtuara ose té gara. Hidheni né shenjén e paré t& démtimit ose defektit.

+ Mos e lini produktin né rrezet e diellit direkte ose né nxehtési ose mos e lini né njé dezinfektues ("tretésiré sterilizuese") pér mé
shumé se sa rekomandohet, pasi kjo mund té& démtojé produktin.

+ Para ¢do pérdorimi, kontrolloni produktin pér t'u siguruar qé nuk ka pjesé té thyera ose skaje t&é mprehta.

+ Pérpara pérdorimit, sigurohuni qé produkti té jeté montuar sakté pér té siguruar funksionimin normal té& produktit dhe pér té
parandaluar rrjedhje.

* Produkti mund té sterilizohet me sterilizuese me mikrovalé ose me sterilizuese elektriké me avull. Koha e sterilizimit nuk duhet
té kalojé 3 minuta. Periudhat mé té gjata té sterilizimit mund t& démtojné produktin. Cmontoni té gjitha pjesét pérpara se t'i
vendosni né sterilizues.

» Mos e vendosni direkt né furé mikrovalé. Produkti mund té sterilizohet vetém kur pérdoret njé ené speciale pér sterilizimi né
furé mikrovalé.

+ Gjithmoné lani duart para pérgatitjes pér t€ ushqyerit dhe kur ushgeni beben tuaj.

» Mos e lejoni fémijén té vrapojé ose té luajé me produktin.

« Produkti éshté béré qé té pérdoret pér pije té holluara.

+ Mos e pérdorni me pije dhe léngje té& gazuara qé pérmbajné copa frutash. Léngjet qé jané shumé té trasha ose Iéngjet & nuk
jané filtruar plotésisht mund té bllokojné majén, duke e béré té véshtiré thithjen.

» Mos e pérdorni pér ruajtje afatgjaté té Iéngjeve. Disa pije mund té ndryshojné ngjyrén e produktit.

EN 14350
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LFR

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS ET CONSERVER L'EMBALLAGE POUR UNE UTILISATION
ULTERIEURE.

Pour la sécurité et la santé de votre enfant

ATTENTION!

« L'aspiration continue et prolongée de liquides entrainera la carie dentaire.

« Vérifiez toujours la température des aliments avant de les donner a manger.

« Jetez au premier signe de dommage ou de défaut.

» Gardez les composants inutilisés hors de portée des enfants.

* Ne l'attachez jamais a des cordons, des rubans, de la dentelle ou des vétements amples. L'enfant peut étre étranglé.

* N'utilisez jamais I'embout comme tétine.

« Utilisez toujours ce produit sous la surveillance d'un adulte.

» Des accidents se sont produits lorsque des bébés ont été laissés seuls avec |'abreuvoir suite a une chute du bébé ou si le

produit a été démonté.
* Les petits enfants peuvent développer des caries dentaires méme lorsqu'ils utilisent des liquides non sucrés. Cela peut arriver

si le bébé est autorisé a utiliser le biberon / tasse pendant de longues périodes pendant la journée et surtout la nuit lorsque le
flux de salive est réduit ou lorsqu'il est utilisé comme sucette.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
« Avant la premiére utilisation, démontez et nettoyez le produit puis mettez les composants dans de I'eau bouillante pendant 5

minutes. Attendez qu'il refroidisse. Cela garantit I'hygiene.

* Nettoyez bien avant avant chaque utilisation ultérieure pour garantir I'hygiene.

* Toujours laver immédiatement aprés utilisation.

« Lavez toutes les pieces avec de I'eau tiede et un détergent délicat. Rincez toujours soigneusement toutes les pieces aprés

chaque lavage.
» Lavez soigneusement et rincez toutes les piéces a l'eau claire, y compris les zones qui peuvent ne pas étre visibles mais a

travers lesquelles les aliments sont passés, pour éliminer les débris alimentaires. Assurez-vous qu'il ne reste plus de liquide

dans I'embout. ]

* Ne pas mettre au micro-ondes.

* Ne chauffez pas le produit dans des fours traditionnels, sur des plaques chauffantes ou a feu ouvert.

« Evitez I'utilisation de matériaux tranchants ou abrasifs.

» Ne nettoyez pas et ne laissez pas le produit entrer en contact avec des solvants ou des produits chimiques agressifs. Cela
pourrait endommager le produit.

* N'utilisez pas d'outils tranchants pour nettoyer I'embout.

* Uniquement sur I'étagére supérieure du lave-vaisselle. ) ) )

« Apres avoir nettoyé le produit, séchez soigneusement toutes les pieces et rangez-les dans un endroit propre et sec, a I'abri de
la lumiére directe du soleil et a I'écart des sources de chaleur.

* Ne plongez jamais I'embout dans des liquides sucrés ou des médicaments, votre enfant pourrait développer des caries
dentaires.

* Inspectez I'embout et les autres composants immédiatement avant et aprés chaque utilisation et jetez-les s'ils sont usés,
endommageés ou fissurés. Jeter au premier signe de dommage ou de défaut.

* Ne pas laisser le produit en plein soleil ou a la chaleur ou le laisser dans un désinfectant ("solution stérilisante") plus
longtemps que recommandg, car cela pourrait endommager le produit. . )

 Avant chaque utilisation, vérifiez le produit pour vous assurer qu'il n'y a pas de piéces cassées ou d'arétes vives.

» Avant utilisation, assurez-vous que le produit est correctement assemblé pour assurer le fonctionnement normal du produit et
éviter les fuites.

* Le produit peut étre stérilisé par des stérilisateurs a micro-ondes ou par des stérilisateurs électriques a vapeur. Le temps de
stérilisation ne doit pas dépasser 3 minutes. Des périodes de stérilisation plus longues peuvent endommager le produit. Retirez
toutes les piéces avant de les placer dans le stérilisateur. - o o )

* Ne placez pas directement au micro-ondes. Le produit ne peut étre stérilisé que lorsqu'un récipient de stérilisation spécial pour
micro-ondes est utilisé.

* Lavez-vous toujours les mains avant de préparer a manger et lorsque vous allaitez votre bébé.

* Ne laissez pas I'enfant courir ou jouer avec le produit.

* Le produit est destiné aux boissons diluées.

« N'utilisez pas avec des boissons gazeuses ou des jus contenant des morceaux de fruits. Les liquides trop épais ou les jus qui
ne sont pas entiérement filtrés peuvent bloquer la buse, ce qui rend I'aspiration difficile.

« N'utilisez pas pour le stockage a long terme de liquides. Certaines boissons peuvent changer la couleur du produit.

EN 14350
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LMK

BE MOJIUME BHUMATENHO NMPOYUTAJTE ' OBUE YINATCTBA U 3A4YYBAJTE 'O MAKETOT 3A UOHA YMOTPEBA.

3a 6e36egHOCT M 3ApaBje Ha BalleTo AeTe

BHUMAHUE!

* KOHTMHYMpaHo v NPOAOMKEHO BLUMYKYBak-€ TEYHOCTM Ke JOBEAE A0 pacunyBare Ha 3abuTte.

+ Cekorall NpoBepyBajTe ja TeMnepaTypaTa Ha XxpaHaTa npej jageme.

» dprete ro Npu NPBUOT 3HAK Ha OLUTETYBakE UMK AEEKT.

 YyBajTe rm HeMckopucTeHUTe KOMMOHEHTW noganeky of aodart Ha Aeua.

* Hukoralu He 3akauyBajTe Ha BPBKMW, MAHAEIKM, Yurka unum wnpoka obneka. [leteto Mmoxe fa 6uae 3agaBeHo.

* Hukoraw He kopucTeTe ja HacTaBka kako uyuna.

« Cekoralll KopucTeTe ro 0BOj NPOM3BOZ NOA, HaA30p Ha BO3paceH.

» Hecpeku ce cnyunne kora 6eburata bune octaBeHn caMmu Co NMeYoT nopaau narawe Ha 6e6eto nnu ako npomasogoT 6un
packrnoneH.

» ManuTe geua Moxe Aa pa3eujaT pacunyBake Ha 3abute fypu v kora ce kopucTaT HesacnafeHu TeqHocTu. OBa Moxe fa ce
cny4u ako Ha 6e6eTo My ce 4O3BOMW Aa ro KOPUCTU LuMLEeTO/LWonjaTa AonrM NEPUOAU BO TEKOT Ha AEHOT, @ 0cobeHO HaBevep
Kora NPOTOKOT Ha NIyHKa € HamareH UM Kora ce KOpUCTM Kako Lyuna.

YNATCTBO 3A YNOTPEBA

« Mpep npBata ynotpe6a, packrionete ro U UCHUCTETE rO NMPOU3BOAOT U MOTOA CTaBeTe M KOMMOHEHTUTE BO Bpena Boaa 5
MuHyTU. MouekajTe aa ce n3naaum. OBa 06e36eayBa XurmeHa.

* Nicunctete TemenHo npep cekoja ynotpeba 3a aa ce 06e3beam xurneHa.

« Cekoralll ce Mye BeaHall no ynotpeba.

* ViamujTe v cute AenoBu co Tonmna BoAa U HexeH AetepreHT. Cekorall UCniakHeTe v cuTe AenoBM TEMENHO Nnocre cekoe
MUEHE.

* /I3mujTe M TemMernHo 1 ucnnakHeTe M cuTe AenoBM CO YMCTa BoAa, BKITYYMTENHO M MecTaTa Kou Moxebu He ce BUANUBHK, HO
HK3 KOW MOoMMHara xpaHata, 3a ja ' OTCTpaHUTe ocTaTouuTe of XxpaHata. MNorpuxeTe ce Aa He OCTaHe TEYHOCT BO HacTaBkaTa.
* He ctaBajTe Bo Mukpo6paHoBa neyka.

* He 3arpeBajTe ro Nnpov3BOAOT BO TPaAULIMOHANHN NeYKW, Ha PUHIW UMM HA OTBOPEH OraH.

* N3berHyBajTe ynotpeba Ha ocTpu nnu abpasmBHu matepujanu.

* He uncTeTe 1 He fo3BONyBajTe NPOM3BOAOT Aa AojAe BO KOHTAKT CO pacTBOPYBayM UNnv arpecuBHU xemukanuu. OBa Moxe Aa
ro OLUTETU NPOU3BOAOT.

* He kopucTeTe OCTpU anaTtku 3a YNCTeHe Ha HacTaBKaTa.

+ Camo Ha ropHaTta nonuua Ha MalunHaTa 3a MveHe CaJoBU.

» OTKaKo ke ro UCYUCTUTE NPOM3BOAOT, TEMESTHO UCYLLETE MM CUTE OENOBU U YyBajTE M1 HA YACTO M CYBO MECTO HaZBOP Of
[OVpeKTHa COHYeBa CBET/IMHA W nodaneky of U3BOPUW Ha TOMMNMHa.

» Hukoral He noTonyBajTe ja HacTaBkaTa BO CIaTKM TEYHOCTU UKW NEKOBM, BALLETO AeTe MOXe [a pa3Bue pacunyBare Ha
3abute.

« MNpoBepeTe ja HacTaBkaTa npef cekoja ynorpeba v NoBnevyeTe ja HacTaBkaTa BO cuTe npaBuun. PpreTe ja Npy NPBMOT 3HAK Ha
owITeTyBake Unn AedekT.

* He ocTaBajTe ro npov3BoAoT Ha AMPEKTHA COHYEBA CBETIIMHA WUIW TOMMNMHA UMW HE OCTaBajTe ja BO CPEACTBO 3a
nesnHdekumja (,pacTBop 3a cTepunmnanparse”) Nogosro of npenopavyaHoTo, bruaejkvm Toa Moxe Aa ro owTeTy.

* [Mpepn cekoja ynotpeba, npoBepeTe ro NPoM3BOAOT 3a Aa buaete cUrypHu feka Hema CKpLUEHW [efoBU U ocTpy paboBu.

* MNpepn ynotpeba, npoBepeTe Aanv Npov3BoaoT € NpaBWUITHO CKMOMeH 3a Aa ce 06e3bean HopmanHa dyHKUmMja Ha NPon3Boa0T U
[ia ce Cnpeyun UCTeKyBake.

* [pon3BOAOT MOXeE a Ce CTEPUNM3NpPa BO MMKPOGPAHOBM CTEPUNN3ATOPY UMN ENEKTPUYHM CTEPUNI3ATOPU Ha Napea, HO He
noseke of 3 MUHYTK, BrAaejkn WwuwweTo e HanpaeeHo oA MNI. MpoaomKeHOTo oWTeTyBake Ha LLUULLIETO MOXeE Aa o OLTETU U
wuweTo. He e norogeH 3a aBToknae. OTCTpaHeTe M cuTe AENOBM Npea Aa 'Y CTaBUTe BO CTEPUNIU3ATOP.

* He cTaBajTe AnpekTHO Bo MMkpobpaHoBa neyka. MNpon3BoaoT Moxe Aa ce CTepunuanpa caMmo Kora ce KOpMCTu cneumjaneH
cajj 3a cTepunusauyuja Bo MMKpobpaHoBa neyka.

«» Cekoralll MuyjTe 1 paueTe npes Aa ce NoAroTBUTE 3a jafieHe U Kora ro xpaHuTte Baweto 6ebe.

* He nosBonyBajTe AeTeTo Aa Tpya UMM Aa cy urpa co Npov3BoaoT.

* [pon3BOAOT € HAMEHET 3a pa3peneHy nNujanoum.

* He kopucTeTe co rasvpaHv nujanoum Unm CoKoBM KOW coapXaT napyvka oBoluje. Te4HoCTUTe Kou ce npemHory aebenu nnu
COKOBWTE KOV HE CE LIeNIOCHO hUITpUpaHn, MoXe Aa ja Grokupaar HacTaBKkaTa U ja ro OTEXHAT LULaHEeTo.

* He kopucTeTe 3a 4ONTOPOYHO CKNaamnpare Ha TeYHOCTU. Hekou nujanoum Moxe Aa ja npoMeHat 6ojata Ha NPoOM3BOAOT.

EN 14350
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